



Следователем СК России предъявлено обвинение в халатности заместителю департамента здравоохранения Владимирской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту несвоевременного обеспечения жизненно-важными лекарственными препаратами инвалидов, а также детей-инвалидов в 2021 году.

Следователем СК России заместителю Департамента здравоохранения Владимирской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в период с марта по сентябрь 2021 года обвиняемый, исполняя обязанности директора Департамента здравоохранения, надлежащим образом не организовал работу по эффективному использованию бюджетных средств на закупку жизненно важных лекарственных препаратов, надлежащему и своевременному рассмотрению не менее 800 протоколов врачебных комиссий.

В мае 2021 года после доведения дополнительных объемов финансирования также не организовал работу подчинённых сотрудников по формированию сводной дополнительной потребности на лекарства.

Таким образом, вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей должностным лицом 77 жителей Владимирской области несвоевременно обеспечены льготными лекарствами, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов социально незащищенной категории граждан.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666561>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
